
人　　数 87人

回　　収 81枚

□この議会カフェを、どのようにしてお知りになりましたか。複数回答可。

市HP 1

SNS 1

チラシ・ポスター 2

その他 12

議員からの紹介 112

性別

　男性 48

　女性 29

　無回答 36

年代

　～２０代 1

　３０代 7

　４０代 5

　５０代 13

　６０代 11

　７０代 33

　８０代～ 8

　無回答 3

住所

山陽小野田市 68

無回答 10

市外 3

議会カフェ　アンケート集計結果（R7年２月）
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Q１ 　今回の議会カフェの次の項目に関して、満足いただけましたか？

①報告動画配信の内容

大変満足 25

やや満足 41

やや不満 5

不満 1

無回答 0

大変満足 ・初めての参加でした。良い勉強になりました。

・聞き取りやすかった。

・今回は分かりやすく出来ていました。

・見やすかった。

・分かりやすかった。 6

・コンパクトな内容でGoodです。

・ゆっくりとお話しして頂いて分かりやすかった。 2

・短くまとめられていた。

やや満足 ・もう少し時間を短くして欲しい。

・時間がちょっと短い。

・語りもゆっくりで、わかりやすかったが、もう少し短縮して欲しい。

・よく理解できる内容だった。

・時間も丁度良く観やすかったです。

・映像に凝ってばかりで、内容が薄かった。字幕で数字等の見える化をすると

　分かりやすいと思います。

・見やすく、分かりやすくなってきた。

・少し時間が短かった。議論をもう少し見たかった。

・質問させて欲しい。

やや不満 ・文字が小さい。

・中身が薄い。以前の様に紙ベースの説明が良い。

・決まったことに意見しても。

・何が問題であるか、提示して欲しい。

不満 ・結果を見ることが出来ない。
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① 報告動画配信の内容
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②意見交換会の内容

大変満足 32

やや満足 35

やや不満 9

不満 0

無回答 5

大変満足 ・皆さん、一人一人よく喋られていた。

・司会進行が良かった。

・沢山の意見があり、議員の答えも分かりやすかった。

・よく勉強している参加者がいらっしゃって、大変勉強になった。

・多くの意見が出て、他の人の考えを聞けた。

・勉強になりました。

・色々な意見が聞けて楽しかった。 4

・中身の濃い話でした。

・皆さんの身近な意見が聞けて良かったです。議員の説明も分かりやすかった。

・自分が認識していない問題を知ることが出来た。

・途中退席することが多かったので申し訳なかったが、皆さんの意見を聞けて良かった。

・活発な意見が出てました。意見が出やすい様、司会進行されていました。

・皆さん、多くの意見が出た。 2

・多く意見が出て、話しやすかった。

・皆さん、よく発言されたこと。将来を見据えた発言。

・全員の話が聞きたい。

・良いと思う。

やや満足 ・司会進行がスムーズだった。

・よく聞いてもらえた。

・皆さんの声が聞き取りにくかった。何を話されているのか分からない。

・市民の方の方が色々と考えていたり、知っている。

・２００回の議会カフェを行ってきて、市民の声はどの様に反映されているのか。

・しっかり時間を確保されており、十分な意見交換が出来ました。

・議員の先生が何をやっているか、見える化して欲しい。

・中学校の部活移行の話は、あまり分からなかったが、多くの方の意見で面白い

　時間でした。

・意見は多く出ているが、実用的な話になっていない。出来ない理由ばかりで解決

　しない。

やや不満 ・周りの音が大きくて、テーブル内の発言者の声が聞き取れない。

・テーブルの議員の聞き取り能力不足。

・（マスクをしているから）声が聞こえない。

無回答 ・どちらとも言えない。
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② 意見交換会の内容
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③時間配分

大変満足 25

やや満足 31

やや不満 15

不満 1

無回答 9

大変満足 ・あまり長くなくて良かった。

・良かったです。

・丁度良い。 3

・十分に時間がありました。

・時間の使い方が良かった。

やや満足 ・もう少し時間があると良い。 2

・しっかり時間を確保されており、十分な意見交換が出来た。

やや不満 ・少し短い。 2

・時間が短く感じました。 2

・時間が足りない感じでした。皆さんの意見が多く出て良かった。

・もう少し時間が欲しかったです。 3

・やはり一人が喋るのが良い。司会の問題。

・何の話をしているのか、よく分からなかった。

不満 ・もう３０分は欲しい。

無回答 ・開催時間が遅い（暗い）。

・時間が足らない。
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③ 時間配分
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④議員の対応

大変満足 37

やや満足 30

やや不満 8

不満 1

無回答 5

大変満足 ・大変良かった。 3

・良く意見を聞いていただいた。 2

・問題に丁寧に答えてくださいました。

・その都度の対応とても良かった。

・質問に丁寧に答えてもらって、分かりやすかったです。

・親切に対応して頂きました。

・大変親切だった。

・皆さんとても話しやすかったです。

・しっかりと考えようとしてくれる姿勢が見えた。

・とても熱心に聞いてくださいました。

やや満足 ・誠実に回答して頂いた。後は市に実際に働きかけた結果を知らせて欲しい。

・良かったです。 2

・どうしたいか分からない。

・声が小さい。

・言葉遣いや態度が良かった。

やや不満 ・飲み物の紹介が無かった。「カフェなのに」。他のグループはあったようです。

・声が小さい、聞こえにくい。

・理解していない内容があった。

・解答が早かった。

不満 ・私見が多く、話が長い。

46%

37%

10%

1%
6%

④ 議員の対応
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